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1 mol CO, 1
7 1 mol CH 1
ol a e < 5 = R
2l e Ol Joe 1 mol H,0 2
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2A1(0H)5 + 3H,S0, — Al,(S0,)s + 6H,0

2 mol A1(OH)3

? mol Al(OH)3 = 18 mol H,0 X ——==—
2

= 6 mol Al(OH);
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?mol HCl = 3 mol Al x 22282 = 9 mol HCl
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7mol 0, = 10 mol CH, X 22222 = 20 mol 0,
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?mol CO, = 10 mol CH, X o222 = 10 mol CO,
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2A1(OH); + 3H,SO, — Al,(S04); + 6H,0

1 mol H,O 2 mol AlI(OH);

? mol Al(OH); = 216 g H,0 x —==7 6 mol H,0

= 4 mol Al(OH)4
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2A1+ 6 HCl —— 2AICl; + 3H,

6 mol HCI 36.5 g HCl

?gHCl =3 mol Al X o X o ha

= 328.5 gHCl
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Cu + 2AgNO; —— Cu(NO3), + 2Ag

1molAg  1molCu 63.5gCu _
108 gAg 2mol Ag 1molCu 0.3175 8 Cu
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?7gCu=1.08gAg X

Na =23,Ag=108 ,N=14,0 = 16,Cl = 35.5 g/mol

1 mol AgNO3 1 mol AgCl 143.5 g AgCl

? = =
7g AgCl = 1.7 g AgNO3 X 170 g AgNO3 1mol AgNO; 1 mol AgCl 1.435 g AgCl
1 mol AgNO3 1 mol NaNO3 85 g NaNO3
? = =
?gNaNO; = 1.7 g AgNO; X 170 gAgNO; ~ 1mol AgNO; ~ 1 mol NaNO; 0.85 gNaNO;
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Tz T T § =12 — 245g MnoO,

? g MHOZ (pure) =20 & Clz X 71gCl, 1 mol Cl, 1 mol MnO,
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DAL s eole o> MnO,
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1 mol CO, 1 mol CaCO; 100 g CaCO;3
44 g CO, 1 mol CO, 1 mol CaCO3

?g CaCO3(pure) = 4.4 g CO, X = 10g CaCO3(pure)
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2C,Hyo + 130, ——— 8CO, + 10H,0

7L0, = 5L C Hyy X %:32.5 L0,
7LCO, = 5L C,Hyp X %=20 L CO,
7LH,0 = 5L C,Hyp X %:25 LH,0
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CeH1204(aq) + 60,(g) 6C0,(g) + 6H,0(D)

1mol G 6 mol O 22.4 L O,(STP)
? - 2 2 =
?L0,=445g G X 1808C X T X1 310, (STP) 33225 L0,

Mg = 24 ¢ 558 o adgi ol IS5 00 8L lade b o juie 0,5 VITe 2aSTg 5l 50,000 5 il a0 lasbinl Laylys yo: Jlie

Mg(s) + 2 HCl(aq) — MgCl,(aq) + H,(g)

1 mol Mg 1 mol H, 22.4 LH,(STP)
24 gMg 1 mol Mg 1 mol H, (STP)
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CO, =44 , NaHCO3; = 84 g/mol Lol VY g/Lsus)

?LH, = 2.40 gMg X

=224LH,

2NaHCO3(s) —— H,0(g) + CO,(g) + Na,CO3(s)

1 mol NaHCO3 1 mol CO, 44 g CO, 1000 mL CO,
84 g NaHCO3 2 mol NaHCO3 1 mol CO, 1.10 g CO,

0=16 Ll VIV BIL 50ST 55 JB § 05 0 ol3T 5T 58 pid s ¢ SIS unly Jgo 10 (s 40355 51 5t Jlo

?mL CO, = 21 g NaHCO; X

= 5000 mL CO,

A
2KCl03(s) — 2KCI(s) + 30,(g)

3 mol 0, 32g0, % 1LO,
2 mol KCIO3 1 mol O, 1.20g 0,

7L 0, = 0.5 mol KCI0; X = 20L0,
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n 4 mol NacCl
M= v ToLNad = 0.4 mol/L

NaCl = 58.5 g/mol § el 5l (Al 015 o jaiz 2 50 e /) S maos Jslne S Y (s and sl s Lo

oS o0 B 5L 0550 0 IS i 0> a1y g Slaad e 5 dilone 1) 00 IS o sl Jge olas ¢ Jge cdale Jge 8 4y 4z b ]

1 Jsl Ghey
M = %=>n=MxV=O.1mol.L‘1 x 2 L, = 0.2 mol NaCl
_ 58.5gNaCl _
?gNaCl = 0.2 mol NaCl x TmolNacl = 11.7 g NaCl
109 (w9

0.1 mol NaCl _ 58.5 gNacCl
1L NaCl 1 mol NaCl

?7gNaCl = 2 L NaCl X = 11.7 gNaCl
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2 mol NaCl 58.5 g NaCl
1000 ml NacCl 1 mol NaCl

?gNaCl = 100 ml NaCl x = 11.7 g NaCl
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0.5 mol CuSO,4 160 g CuSO,

7 =
?g CuSO, = 250 ml CuSO, X 1000 ml CuSO, ~ 1 mol CuSO,

= 20 g CuSO,
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ng = n,
M, X Vg = M XV,
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XV, = M, XV,
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Mg X Vg = My XV, = 0.2 X Vg = 0.04 x 250 = V, =50 ml
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0.04 mol K,Cr,0,r , 1000 mlK,Cr,0,g 50 ml K.Cr.0 g
- 2-12Y7

1000 ml K,Cr,0, r 0.2 mol K,Cr,0, g

S oS 4 o yid 2 Jse ¥ Joloe 511 0 lS maons yid o Jge o) ol i (oo Ve Jlio
Mg X V= MyXV; 22 X Vg=0.1x100 = V, =5ml
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? ml chr207 g = 250 ml chr207 r X

0.1 molNaClr _ 1000 mlNaClg
1000 ml NaClr 2mol NaClg

?ml NaCl g = 100 ml NaCl r X =5mlNaClg
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Mg x Vg = My X (Vg+ Vi) =0.25x20= 0.1 X (20+ Vyy) = (20+ V) =50
Vi =50 —20 =30
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HCl(aq) + NaOH(aq) —— NaCl(aq) + H,0(])
sl Ghsy
0.458 mol NaOH 1 mol HCI 1000 mL HCI

? =
?mL HCl = 25 mL NaOH X 1000 mL NaOH 1 mol NaOH ~ 0.556 mol HC]

= 20.6 mL HCl

FR9S 09
TMyaViia = 1 MyaonViaon = 0.556 X Vye = 0458 X 25 = Vi = 20.6 mL HCI

Gk VYeo NV oA ol SO jadlan Jolone 5l id (Lo YOI L JolS iiSTg (6l jYae <N oS g 000 oo Joloee i (oo iz 1 Lo
Cowl oy nj sty

H,S0,(aq) + 2NaOH(aq) —— Na,S04(aq) + 2H,0(1)
sdsl U,

0.108 mol H,SO 2 mol NaOH 1000 mL HCI
24 = 26.8 mL NaOH

?mL NaOH = 15.4 mL H,S0, X
29%4 ™ 1000 mLH,SO, ~ 1mol H,SO, ~ 0.124 mol NaOH
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1 1 1
IMH2504VH2504 = EMNaOHVNaOH =0.108 x 15.4 = E x 0.124 X VNaOH = VNaOH = 26.8 mL NaOH
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N> (g) + 3H,(g) —— 2NH;(g)
¢ Cel plaS 0uisS dgaote (5 odips STy (I
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1000gN, _ 1molN,
1KgN, 28gN,

?mol N, = 25KgN, X =892.85 = 1 = 892.85 mol N,
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